



## prechádzková

Mnoho turistov závidí ľuďom, ktorí majú možnosť sa každý deň prechádzať v meste, kde sa mieša množstvo architektonických slohov. Ich pozornosť sa sústreďuje najmä na mosty a kríž a, ako to pri turistických atrakciách býva, aj tu ide o peniaze. Oslovili sme preto miestnych študentov, aby nám priblížili ich každodenný život.

Viliam – Dnešnú prechádzku som začal cez najstarší most v meste, taký, čo pripomína akvadukt. Potom som sa zastavil pri kríži. Zbehol som dole k ďalšiemu mostu, síce dosť starému, ale s peknými oblúkmi s ozdobnou tehlo v strede a výklenkami. Vtedy som si všimol, že mi vypadol mobil, tak som sa ku krížu musel vrátiť. Potom bolo rýchlejšie prejsť cez most so sochami a nakoniec som sa zastavil ešte na stavenisku nového mosta. Povráva sa, že bude vskutku hypermoderný, ale asi ho nikdy nepostavia.

Maxi – Najprv som prešla okolo staveniska, potom cez najnovší most, čo tu máme. Ďalej cez druhý najstarší a nakoniec som sa poriadne zapotila, kým som prišla ku krížu.

Chiv – Každé ráno chodím behať. Najprv cez most so sochami, potom 2 kolečká okolo kríža a nakoniec naspäť domov cez najstarší most.

Bill – Hneď, keď som vyšiel z domu, prešiel som cez most so sochami. Vybehol som ku krížu, aby som sa pokochal výhľadom, ale hneď som zbehol dole. Potom som prešiel cez most s ozdobnou tehlo v strede oblúku a výklenkami. Pri pohľade na hodinky som zistil, že musím byť za chvíľu naspäť, a tak som sa po moste s ozdobnou tehlo v strede oblúku a výklenkami vrátil.

Domi – Po pár minútach som prešla cez najnovší most a potom cez druhý najstarší. Následne som prešla popri stavenisku a šla ku krížu.

Sid – Aj keď sa mi veľmi nechcelo, nakoniec som sa šiel prejsť. Najprv cez najstarší most, potom okolo kríža a nakoniec cez najnovší most.

Emil – Ráno, keď som išiel okolo staveniska, som chcel niečo zistiť, ale nevedel som si spomenúť čo. Došlo mi to až trochu ďalej, tak som sa vrátil, aby som zistil, koľko na neho pôjde z eurofondov. Potom som prešiel okolo kríža a cez most s ozdobnou tehlo v strede oblúku a výklenkami.

Ricci – Prechádzku som začal cez najmodernejší most v meste. Hneď za ním je kríž, ale keď som ku nemu prišiel, napadlo mi, že som si mal z domu zobrať fotoaparát, aby som odfotil výhľad. Išiel som preto cez most so sochami tam aj späť a úspešne som od kríža odfotil celé mesto.

Levi – Najprv som prešiel cez most s ozdobnou tehlo v strede oblúku a výklenkami, ale došlo mi, že rýchlejšie bude, keď sa otočím. Tak som po ňom prešiel naspäť, potom cez najstarší most a kúsok za krížom bol môj cieľ.

Tim – Dnes sa mi kráčať veru nechcelo. Cestou domov som išiel okolo staveniska nového mosta, potom ku krížu a, keď som bol už skoro doma, mama mi zavolala, že sa mám s ňou stretnúť pri stavenisku. Ach.

Lili – Prechádzku som začala cez most s ozdobnou tehlo v strede oblúku a výklenkami, potom okolo kríža a následne cez najstarší most. Nakoniec sa mi podarilo dostať sa späť ku krížu bez toho, aby som šla cez ďalšie mosty.

Jill – Najprv som prešla cez druhý najstarší most a okolo kríža som zamierila k mostu s ozdobnou tehlo v strede oblúku a výklenkami. Vtedy mi došlo, že až na krajšie striešky výklenkov a ozdobnú tehlo v strede oblúku vyzerá skoro ako ten druhý najstarší. Tak som sa zamyslela, že som po ňom prešla na druhú stranu, čo ale bolo úplne zbytočné, tak som sa po ňom vrátila.

Mex – Rozmýšľam, či ten nový most niekedy bude. Podľa toho, ako to dnes vyzeralo na stavenisku, neverím. Potom som prešla okolo kríža a cez druhý najstarší most.

Viki – Najprv som prešla cez najstarší most v meste, ktorý vraj postavili starí Rimania, a potom okolo kríža k mostu s ozdobnou tehlo v strede oblúku a výklenkami a naspäť ku krížu.